

各位老铁们好，相信很多人对2014期货走势都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于2014期货走势以及2014年期货的问题知识，还希望可以帮助到大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [同花顺期货通是什么时候推出的](#)
2. [热卷2014和2015怎么理解](#)
3. [2014年股市发生的大事件](#)
4. [是不是股市火爆，期货市场就会熄火了？](#)

同花顺期货通是什么时候推出的

同花顺期货通是由同花顺证券有限公司开发的一款期货交易软件，于2018年正式推出。该软件以人性化的界面与易操作性为卖点，致力于为用户提供优质的交易体验。同时，同花顺期货通还覆盖了全球主要的期货品种，提供实时行情、交易下单、资讯阅读、数据查询等功能。除此之外，该软件还拥有多种安全措施，如多重验证等，确保用户账户及交易信息的安全性。同花顺期货通推出后，备受广大投资者的欢迎和信任，成为国内期货市场里备受关注的一款交易软件。

热卷2014和2015怎么理解

热卷（热轧卷板）是商品期货名称，2014，2015是合约编号（或称代码）通常都是交易当前的主力合约期货交易中有提示，近期合约是交易即将结束进入实物交割期个人不可能进行实物交割所以要提前清仓而不要参与交易（随着交易即将结束交易清淡不及时清仓会砸在手里）2016，2017是远期合约主要是企业为对冲价格风险进行的交易持单，交投也不够活跃个人一般不会参与。当2015主力合约即将到期，2016自动升级为主力合约。

2014年股市发生的大事件

【2014A股大事件之1】IPO重启

1月8日，IPO在时隔一年多后正式重启，新宝股份和我武生物网上申购。前两月共计发行了48只股票。随后因发行中存在问题而又暂停了5个月，期间沪深交易所修改IPO网上按市值申购实施办法，IPO配套措施落地，6月18日再次重启。监管层对新股发行市盈率的限制，造就了新股发行涨停潮神话。2014年，125只新股相继发行，总募资规模达到669亿元；这一年，新股掀起全民“打新热”，打新中签好像彩票中奖；这一年，从重启到注册制改革呼声愈强，改革成为关键词。

【2014A股大事件之2】国企改革风起云涌

国企改革在2014年拉开了序幕，中石化迈开了实质性的一步。此外地方国资改革风起云涌，众多地方国资公司纷纷停牌。2月19日，中石化公布了引入民营资本实现混合经营的议案。9月14日，中石化公布参与混合所有制改革的投资者名单，25家银行、基金、行业巨头获得入股凭证。自去年底上海率先出台国资改革方案以来，至今已有19个省份和直辖市发布了相关改革方案。资本市场成为地方国资重组的重要阵地，多家上市公司筹划重大事项而停牌。

【2014A股大事件之3】优先股试点办法出台

证监会3月21日正式发布《优先股试点管理办法》。《办法》规定，三类公司可以公开发行优先股。数据显示，截至目前已有超过10家公司发布了优先股发行预案，拟筹集资金总额超过4000亿元。11月底，农业银行400亿元优先股正式在上交所挂牌交易，这是优先股在中国境内资本市场的首次发行。

【2014A股大事件之4】新国九条出炉

5月9日，国务院发布《关于进一步促进资本市场健康发展的若干意见》，简称“新国九条”。该《意见》包括拓展资本市场广度深度，提高直接融资比重，积极发展混合所有制经济，促进资本形成和股权流转；发展多层次股票市场；规范发展债券市场；培育私募市场；推进期货市场建设；提高证券期货服务业竞争力；扩大资本市场开放；防范和化解金融风险；营造资本市场良好发展环境。股市对新国九条报以热烈回应，当日反弹超过2%。这是时隔十年后，国务院第二次以红头文件形式出台的资本市场纲领性文件，对我国资本市场的发展产生深远影响。

【2014A股大事件之5】注册制改革加速

注册制一直是新股市场化改革的方向。11月19日召开的国务院常务会议强调，抓紧出台股票发行注册制改革方案，取消股票发行的持续盈利条件。其后，证监会三位副主席接力吹风，表示证监会正在抓紧制定注册制改革方案。股票注册制发行推进行步伐进一步加快。

【2014A股大事件之6】沪港通正式运行

加快对外开放的步伐也是A股市场逐步成熟的重要的一步。今年4月份李克强总理提出要推出沪港通后，市场对于沪港通对A股市场产生的重要影响给予了非常大的期望。11月17日，沪港通正式开启，并呈现南冷北热的局面。分析认为，沪港通对市场估值体系和投资理念逐步与国际接轨正产生重要的渐进式的影响。

【2014A股大事件之7】融资融券过万亿

今年以来，融资融券业务的发展呈现加速上升的状态。尤其是下半年以来增速更为迅猛，而两融规模能突破万亿更是大大超出了行业内的预想。两融规模破万亿与A股市场行情火爆有关。不过，在融资余额突破万亿之后，券商资金面、风控能力都面临越来越大的压力。

是不是股市火爆，期货市场就会熄火了？

我觉得如果从整个投资市场上来说，差不多是这样，但涉及到具体的还是有一定区别的！尤其是2016年-2018年股市相对低迷的时候，有很多资金涌入了期货市场，国内商品期货也结束了几年的阴跌，迎来了一波小牛市（当然也可以说是反弹）。从经济周期上来看，股票市场和期货市场有时是同步的，有时候是交叉的。我们截取一些证券和期货的大盘指数来做一下对比。

首先我们看一下上证指数。从2002年-2006年前后，上证指数一直处于震荡下行状态；自2006年前后，上证指数开启了上涨行情，一直到2007年11月前后结束了这波行情，上证也达到了目前的最高点6124.04。当然从现在我们看到的是2007年11月结束的，但实际直到2008年3月，不少人还觉得这只是回调。2008年-2009年，整体就是一个下跌状态，之后就是慢慢熊途。

然后，我们再看一下期货市场的文华商品指数。自2002年-2006年前后一直是震荡上行状态，这一点刚好是和股市相反的。之后进入2006年-2008年阶段，2008年-2009年阶段，期货市场与股市几乎是同步的。在经济过热以及较高的通货膨胀时，大宗商品则成为收益最高的资产，而在股市中与期货相关的股票则是最好的选择。因此在这一阶段，股市和期货市场都表现不错，相当部分股票冲到历史高点，期货市场豆油、棕榈油等品种冲到历史最高。

进入2008年，刚好是经济危机，股市和期货市场状况都不好，先是股票暴跌，随后期货市场也进入暴跌阶段。但有区别的是，股票市场持续暴跌，并进入低迷期。期货市场在下跌之后，又开启一波新的走势，以棉花等品种为首的品种成为2009年之后两年的明星品种。这表明在股市行情不好现金为王的时候，期货市场也是一个比较好的选择。

进入2010年，股票市场整体就是震荡下行，一直到2014年下半年，整个市场都是疲软的。2014年下半年开启上涨，一直涨到2015年6月上下，随后开始进入漫长的熊市，2016年4月之后虽然开启了缓慢的反弹，但在2018年又遭到重仓，上证指数甚至破了新低。

相比股市的疲软，期货市场自2011年前后开始进入熊市，一直持续到2015年11月前后。这期间棕榈油、豆油、菜油、PTA、天胶等一直处于下跌状态。动力煤刚好赶在这期间上市，因此刚开始就是高位，一直持续跌到2015年11月前后，整个期货市场才开始结束慢慢熊途。在此期间，股票还拉起了一波牛市，但是期货市场并不理会，仍是持续进行下跌。

随后股票市场开始了缓慢的反弹，期货市场也迎来了久违的反弹。比起股票市场，期货市场的反弹力度比较大，尤其是黑色产品，在2016年、2017年、2018年下半年分别拉起暴涨行情，其中螺纹钢期货10合约从1600多点在几年的时间里一度达到4900的位置（交割月最高价）。

在这一段时间里，并不是所有的商品都开启了反弹。有的品种甚至一直处于熊市当中，直到2018年下半年才起来一波像样的行情，例如PTA期货；也有品种在这波反弹里创了品种的历史新高，比如郑州商品交易所甲醇期货、动力煤期货，大连商品交易所的焦炭、焦煤期货等。当然也有前期快速涨上来，随后几年迈进漫漫熊途的，比如上海期货交易所的天然橡胶和郑州商品交易所的白砂糖期货。

因此，我们不能单纯的说股票市场火爆，期货市场就会冷淡这类的话。从经济周期上来说，整体处于通胀上升阶段时，股票市场和期货市场同样是火爆的，例如2006年-2008年。如果进入通胀下降阶段，前期商期货可能会占据优势，例如2009年-2011年；后期商品和股票都会步入暴跌、疲软阶段，例如2012年-2014年，其中2015年股票掀起政策牛行情，期货市场依旧疲软。但在2015年，股市疯狂之后，资金大幅度缩水，并逐渐退出市场，商品有反弹迹象时，有不少资金涌入了期货市场，使得期货市场开启了一波较大的反弹。

资本是最能看出哪个地方有利可图的，当资本往哪个市场涌入时，哪个市场就会火爆，而疯狂之后，就是疯狂的暴跌。这世界上就没有只涨不跌的东西，我在进行投资的时候也要注意资金的配置，不要把所有资金压到一个投资策略上。

好了，关于2014期货走势和2014年期货的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！